

VEŘEJNÉ ROZPOČTY V ČR – DŮRAZ NA KONTROLNÍ ASPEKTY A IDENTIFIKACI RIZIK

**TERMÍN**

29. října 2019

OD-DO

09.00–16.00 hodin

**ČÍSLO SEMINÁŘE****19157****URČENO PRO**

Interní auditory a další vedoucí pracovníky v organizacích veřejné správy a veřejných financí, jakými jsou organizační složky státu a jimi zřízené organizace, územně samosprávné celky (kraje, statutární města, obce) a jimi zřizované organizace a státní fondy.

CÍL SEMINÁŘE

Posluchači získají základní přehled o struktuře veřejných rozpočtů v ČR (organizační uspořádání) a nejvýznamnějších věcných pravidlech ze zákonů o rozpočtových pravidlech a prováděcích předpisů. Tento bude doplněn o některé na to navazující poznatky a úskalí z praktického pohledu, jakož i o moderní přístup k finančnímu plánování ve veřejném sektoru, včetně best practice z mezinárodního prostředí. Důraz bude kladen také na pravidla veřejné podpory vyplývající z norem EU coby zásadní limitující rámec pro veřejné výdaje v ČR. Obsažena také bude problematika „3E“, která představuje kromě kritéria správnosti druhé zákonem č. 320/2001 Sb. závazně stanovené kritérium pro provádění všech finančních a majetkových operací v českých veřejných rozpočtech. **Ve všech uvedených oblastech bude kladen důraz zejména na kontrolní aspekty a nezbytnost identifikace ekonomických rizik.**

**MÍSTO KONÁNÍ**

ČIIA, Karlovo náměstí 3,
Praha 2, 1. patro

OBSAH

- Struktura veřejných rozpočtů – vztahy mezi rozpočty veřejných subjektů – postavení veřejných subjektů v rozpočtovém procesu.
- Nejvýznamnější ustanovení zákonů o rozpočtových pravidlech (ekonomické, spíše než procesní a formální aspekty).
- Některé praktické aspekty finančního plánování ve veřejném sektoru.
- Best practice z mezinárodního prostředí v oblasti veřejných výdajů.
- Normy EU v oblasti veřejné podpory.
- Základní principy „3E“ – účelnosti, efektivnosti a hospodárnosti.

**KONTAKT / REGISTRACE**

Michaela Vaculčíková

Tel.: 224 920 332

mobil: 731 157 256

prihlasky@interniaudit.cz**LEKTOR****Ing. Michal Svoboda, Ph.D.**

Michal absolvoval v roce 2008 na Fakultě financí a účetnictví VŠE v Praze obor účetnictví a finanční řízení, tamtéž získal v roce 2013 také doktorát. Na této fakultě dones působí jako odborný asistent a ve své pedagogické i publikační činnosti se věnuje především účetnictví veřejného sektoru a souvisejícím disciplínám. Od roku 2007 pracuje na Ministerstvu financí v odborech, které jsou gestorem právních předpisů v oblasti účetnictví veřejného sektoru. Je jedním z architektů účetní reformy veřejných financí realizované od roku 2010, kdy se specializoval na nastavení prováděcích předpisů pro účetní metody a postupy účtování tzv. vybraných účetních jednotek a jejich vnitřní předpisy. Účastní se řady odborných setkání, konferencí a workshopů v tuzemsku i zahraničí, je členem Pracovní skupiny pro Evropské účetní standardy pro veřejný sektor při Eurostatu. V poslední době rozšiřuje své odborné zaměření do oblasti využití finančního a nákladového účetnictví a nákladově uživatelských metod při analýzách efektivnosti veřejných výdajů a poskytování veřejných služeb, zejména v souvislosti s pravidly EU pro veřejnou podporu a nastavováním vnitřních řídicích kontrolních systémů v organizacích veřejného sektoru. Ve všech těchto oblastech se věnuje také lektorské a publikační činnosti.

CENAčlen ČIIA 2 100 Kč
(s DPH 2 541)nečlen ČIIA 2 500 Kč
(s DPH 3 025)